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“  Tisto, kar si povprečen
uporabnik želi, je zanesljiva in
dovolj pogosta možnost uporabe
udobnega transporta. ”več v komentarju

Komentarji (0)

Investiciji v Domu Petra Uzarja

Tržiški dom je uspešno kandidiral na razpisih za gradnjo modularne enote za
srečevanja stanovalcev in svojcev ter za rekonstrukcijo mansarde in novo enoto
za začasne namestitve.

Tržič – Kot je pojasnil Urban Bole, vršilec dolžnosti direktorja Doma (starejših) Petra Uzarja Tržič,
bodo z modularno enoto pridobili kakovostni trajnostni objekt, ki bo namenjen srečevanju
stanovalcev in njihovih svojcev, za kar so na razpisu pridobili sedemdeset tisoč evrov.

»Drugi projekt je rekonstrukcija mansarde in ureditev nove enote za začasne namestitve. V
novozgrajeni enoti, ki bo sprejela do enajst oseb, bomo izvajali socialnovarstveni program začasnih
namestitev starejših od 65 let. V omenjenem projektu smo uspešno pridobili 717 tisoč evrov,« je
pojasnil Urban Bole in dodal, da je namen projekta vzpostavitve enote za začasne namestitve za
starejše v Tržiču blaženje posledic, ki jih prinaša trend staranja prebivalstva. »Z izgradnjo ustrezne
infrastrukture se bosta povečala obseg in kakovost skupnostnih, neinstitucionalnih storitev oskrbe
starostnikov, kar ima za posledico večjo deinstitucionalizacijo socialnovarstvenih storitev.« To po
njegovih besedah pomeni tudi boljšo socialno vključenost starostnikov, zagotovitev varnega bivanja
in kakovostnega preživljanja prostega časa. »S tem bomo omogočili, da bodo starostniki dlje časa
bivali v domačem okolju. Pomeni pa to tudi razbremenitev svojcev in družinskih skrbnikov.« Z
izvedbo projekta bodo podaljšali in po možnosti preprečili prehod v obliko institucionalnega
socialnega varstva starostnikov.

Oddajte svoj komentar
Za komentiranje morate biti prijavljeni. Komentarji ne odražajo stališča uredniške politike časopisa
Gorenjski Glas. Prosimo, da se pri komentiranju držite teme, ne uporabljate sovražnega govora in
upoštevate pravila.
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Kranj 15°
zmerno oblačno
vlažnost: 97 %
veter: SZ, hitrost: 11 km/h
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